1. Ερωτήσεις σωστό (Σ) – λάθος (Λ)

i. Το μήκος ενός ευθ. τμήματος μετριέται σε τετραγωνικά μέτρα. (   )
ii. Το 1 μέτρο είναι 100 εκατοστά. (   )
iii. Το ορθογώνιο έχει τις απέναντι πλευρές του ίσες. (   )
iv. Οι διαγώνιες σε ένα σχήμα είναι και πλευρές του. (  )

2. Κάντε την αντιστοίχιση
	Τετράγωνο πλευράς 5 εκ
	Περίμετρος = 16 εκ

	Ορθογώνιο με μήκος 6 εκ και πλάτος 2 εκ
	Περίμετρος =12 εκ

	Τρίγωνο με πλευρές 5 εκ, 4 εκ, 3 εκ
	Περίμετρος = 20 εκ



3. Βάλε τις λέξεις της παρένθεσης στα σωστά κενά
(  ισοσκελές ,    ισόπλευρο ,      σκαληνό )
i. Το τρίγωνο που έχει όλες τις πλευρές του ίσες λέγεται…………..
ii. Το τρίγωνο που έχει δύο πλευρές του ίσες λέγεται……..
iii. ………… λέγεται το τρίγωνο που έχει και τις τρεις πλευρές του άνισες.

4. Στο παρακάτω σχήμα να υπολογιστούν οι περίμετροι του ορθογωνίου, του τετραγώνου και του γραμμοσκιασμένου σχήματος.
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